

EDITAL PROGRAD N° 16/2023
SELEÇÃO PARA BOLSISTAS DO PET LETRAS UFAC

ADENDO N° 01 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROGRAD N° 16/2023

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições legais, torna público o Adendo n° 01 ao Edital Prograd n° 16/2023, que altera partes do item 4, 5 e 6, apresentando outro CRONOGRAMA do processo seletivo de bolsistas para o Programa de Educação Tutorial – PET Letras, conforme o que segue:

Onde se lê:

4. DA INSCRIÇÃO:

4.1 As inscrições poderão ser efetuadas pelos interessados no período de **11 a 17 de abril de 2023** no seguinte e-mail: < pet.letras@ufac.br >, com anexo em PDF dos documentos exigidos;

4.2 As inscrições serão homologadas no dia **18 de abril de abril de 2023** e divulgadas no sítio eletrônico <www.ufac.br>;

4.4 O resultado final das inscrições será divulgado no sítio eletrônico <www.ufac.br> no **dia 20 de abril de 2023**.

Leia-se:

4. DA INSCRIÇÃO:

4.1 As inscrições poderão ser efetuadas pelos interessados no período de **11 de abril a 01 de maio de 2023** no seguinte e-mail: < pet.letras@ufac.br >, com anexo em PDF dos documentos exigidos;

4.2 As inscrições serão homologadas no dia **02 de maio de 2023** e divulgadas no sítio eletrônico <www.ufac.br>;

4.4 O resultado final das inscrições será divulgado no sítio eletrônico <www.ufac.br> no **dia 04 de maio de 2023**.

Onde se lê:

5. DA SELEÇÃO

5.2 A **entrevista** eliminatória será realizada no dia **21 a 22 de abril de 2023**, a partir das 08h, via Google Meet, com agendamento por ordem de inscrição, conforme cronograma a ser publicado por ocasião do resultado final das inscrições.

Leia-se:

5.2 A **entrevista** eliminatória será realizada no dia **05 a 06 de maio de 2023**, a partir das 08h, via Google Meet, com agendamento por ordem de inscrição, conforme cronograma a ser publicado por ocasião do resultado final das inscrições.

Onde se lê:

5.5 O resultado preliminar será divulgado no **dia 24 de abril de 2023** no sítio eletrônico <www.ufac.br>;

5.7 O resultado final será publicado no **dia 26 de abril de 2023** no sítio eletrônico <www.ufac.br>.

Leia-se:

5.5 O resultado preliminar será divulgado no **dia 08 de maio de 2023** no sítio eletrônico <www.ufac.br>;

5.7 O resultado final será publicado no **dia 10 de maio de 2023** no sítio eletrônico <www.ufac.br>.

Onde se lê:

6. CRONOGRAMA

6.1. O presente edital deverá observar o seguinte cronograma:

CRONOGRAMA	
Inscrição dos candidatos	11 a 17 de abril de 2023
Publicação do resultado preliminar das inscrições	18 de abril de 2023
Recurso em relação ao resultado preliminar das inscrições	19 de abril de 2023
Homologação das inscrições (resultado final das inscrições)	20 de abril de 2023
Seleção dos candidatos – Entrevista	21 e 22 de abril de 2023
Resultado preliminar da entrevista	24 de abril de 2023
Recurso em relação ao resultado preliminar da entrevista	25 de abril de 2023
Publicação do resultado final	26 de abril de 2023

Leia-se:

NOVO CRONOGRAMA	
Inscrição dos candidatos	18 de abril a 01 de maio de 2023
Publicação do resultado preliminar das inscrições	02 de maio de 2023
Recurso em relação ao resultado preliminar das inscrições	03 de maio de 2023
Homologação das inscrições (resultado final das inscrições)	04 de maio de 2023
Seleção dos candidatos – Entrevista	05 a 06 de maio de 2023
Resultado preliminar da entrevista	08 de maio de 2023
Recurso em relação ao resultado preliminar da entrevista	09 de maio de 2023
Publicação do resultado final	10 de maio de 2023

Rio Branco, 18 de abril de 2023.

COMISSÃO GERAL DO PROCESSO SELETIVO
Programa de Educação Tutorial – PET Letras